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Felelős szerkesztő: 

tAdár Miklsss . f085 október 10. Füsgetlen politikai napilap, megjelenik mindennap. Szer. kes tőség és kiadóhivatal. Orades, Piata Mihai Viteazul 4. s ütörtök 

kezdődöti 
a legvéresebb üflk özef 400.000 ember Garca dönti el a kincses larftomány sorsái Ivóviz. és élelmiszerőiány miatf visszavonul a 3. számu olasz Gadfesi 
Kilencezer halott a háboru nyomában Japán beleszólas afrikaiviszályba, mig Genfben olasz-angol 6ábor uról fartanaik Páris, október 8. Aamelyet még komolyabbá tesz az is, hogy A francia sajtó váratlanul aggodal- mas hangot vett fel. A Temps példáui azon 

á a közeli napokban diplomáciai tárgyalások Japán fog sietni kihasználni a helyzetet a ba kezd Olaszorszaggal. 
as hang AT maga javára. 

Az olasz sajtó cáfolja azt a hirt, maely 

véleményének ad kifejezést, hogy 
szerint a keletafrikai hadjáratnál uj 

ha az olasz hadjárat nagyon hosszura - Rómának, Londonnak, Párisnak és : 
repülőgépeket használnának. A repülőgépei fog Byulni, akkor egészen komolyan Cenfnek rja a Temps - meg kell jól régebbi tipusuak és 27 raj 300 repülőzépe 

tartani lehet attól, hogy mégis csak fontolni minden lépését, mert egy rossz ha- végzi a hadjárat előkészitő munkálatait Az nemzetközi bonyodalmak elé néz a vi. tározat borzalmas lavinát zudithat el a nem: olasz repülők egész a Tokate folyóig nyo- 
lág és akkor elhárithatatlanul ujabb zetközi politikában, amelynek következmé- multak előre, amiből azt következtetik, - 
világháboru fog Kitörni, nyei beláthatatlanok. hogy 

az abesSzin hadsereg zöme a Toka'! 
Japán közbesszől. .. folyón tul foglalt el erős állást és itt irtózatos harcokra lehet számítani. 

Páris, október 3. is, hogy Tokióban nagy figyelemmel kisé- Minden ellenkező hiradással szemben áll a 
A Havas iroda haditudósitója jelenti: ik a keletafrikai eseményeket és biztosra hir, hogy az addis abebai követ a helyén 

Bár Az északkeleti olasz haderő nagyresza eszik, hogy maradt. Megvárja azokat a karavánokat, 
Aduában pihenőt tart, a többiek folytatjak 

amelyek az ország távolabbi vidékeiről hoz 
előnyomulásukat. Ezek meg akarják akadá- Japán előbb békés uton, de ha kell fegy zák el az olasz konzulokat. A követ kerülő 
lyozni, hogy az abesszinek elsáncolhassák veresen is beavatkozik az olasz-abesz- uton levelet juttatott Eritreába. A levélben 

magukat. Ügyanakkor a déli hadsere 3 szin háboruba, természetesen Abesszi- : A 
azt írja, hogy nem felelnek meg a valoság 

nia oldalán, 
13 0g , 

Harrar irányában nyomul előre, ahol 
nak azok a hirek, mintha mozgási szabad- 

az abesszinek haderejük legnagyobb ré A lapok értesülése szerint Japán már ságban korlátozva lenne. 
el 

; 
Szét össSzpontositották. Itt kedd regyel 
re várható az ütközet, amely az niri kai háboru legvéressebikene ger Négyszázeszer kafona szörn yiü ...... kézifusája Harrarnál 
as Seyum uj haditervet dolgozott ki, imellyel el akarja vágni az olasz csapatok 

Páris, október 8. 
amára az utánpótlást. Ha ez sikerül, ugy A Francia Szomáli kikötőjéből, Djibutiból kedden dé 

5; ; 
lelőtt érkezett jelentés sze- 

aszokat a sivatagba csalva, rint Harrar tartomány, Abesszinia lesgazdagabb vidékének délkeleti részén a korz 
egytőlegyig lemészárolják. reggeli órákban megkezdődött az afrikai báboru előreláthatólag legvéresebb ütközele. ozzávetőleges számitás szerint az Mindkét részről két-kétszázezer harcos szállt sikra. Az olaszokat itt sem tankjaik, sem 

abesszinek hater az olnezok háromeze repülőgépeik nem támogatják, hanem emler ember ellen küzd, Az ütközetnek már aert vesztettek eddig Az ellop lövészek eddig is megszámlálhatatlan Kalottja van. penssz repülőgépet lelőttek, másik hal E használhatatlanná vált. = , , Msátalás depok tadóstta ze . ÚUjabb olasz csapaiszállitások 2 katonák élelmiszer és ivóviz hiánya- s 

n 
Róma, október 8. idő kell, ami alatt a müszaki személyzet elő 

Ezenknütt eltömték a kutakat. A Vatikán hivatal , osan cáfolja azokat késziti a terépet a támadáshoz. Mindenek 
my vül tőreikkel harcolnak az előnyo- a hireket, amelyek sze kolaszok ellen, sőt többmázsás sziklá- letén légvédel 

rint a Vatikán terü- lőtt utakat épitenek a hegyek között. Bar mi előkészületeket tennének a csak 24 órája, hogy ez a földrész az ola- 
éorditenek rájuk, földalatti fedezékeket épitenének. szoké, máris 28 Kilóméter olyan utat épi 

Mat londoni gzxchange Telegraph sze A keletafrikai hadjárat első fejezete tettek, amelyen a katonaság minden nemtz. 
dul) 56 Adigrattól délkeleti irányban elin- lezárult al. Loe ség nélkül haladhat előre. 
ok számu olasz hadtesi a borzalmas ha lezáru azkal hosy az o asz hadse fek e A nápolyi kikötőből ujabb öt hajó fu. 

orán visszavonulni kényszerüt. foglalta Aduat, Adigrat és a szomszéds tott ki, amely 4000 embert és igen sok mu. 
"eyancsak Londonból érkezik az a hi falvakat, Az uj előrenyomuláshoz bizonyos niciót vitt a keletafrikai frontra. 

/ 



A keletafrikai hadszintéről érkező el- 
lentétes jelentések tömkelegében is meg le 
het állapitani, hogy a helyzet valamennyi- 
re tisztul. Hétfőn még olyan hirek érkeztek 
hogy az abesszinek vasárnap délután visz- 
szafoglalták Aduát, de később megállapi- 
tást nyert, hogy ez nem felel meg a való- 

ságnak. A helyzet az, hogy szombaton va- 
lóban elkeseredett harcok folytak a város 
birtokáért, az olaszok több izben behatol- 
tak a városba, de az abesszinek visszaver- 
ték őket. Vasárnap délelőtt azonban vég- 
leg eldőlt a város sorsa, amennyiben Adua 
az olaszok birtokába jutott. 

Megkezdik az olaszok 
a gázlamadási 

A Matin római tudósitója ezzel kap- 
csolatban meginterjuvolta Mussolinit, aki 
kijelentette, hogy 

Adua olasz és olasz marad a világ vé- 
géig, akár akarják, akár nem. 

A harctéri helyzet most az atmeneti nyu- 
galom képét mutatja. Megállapitható azon- 
ban, hogy ez csak vihar előtti szélcsend: 
Mindkét fél nagyobb erősségü ütközetre 
készül fel, amely az afrikai csata legvére- 
sebb összecsapásának igérkezik. A Ras 
iöeyum vezénylete alatt álló abesszin sor- 
katonaság feladta ugyan Adua várát és 
visszavonult, de csak azért, hogy a hegyek 
és az őserdők közepén 

kedvezőbb hadállásban ütközzék meg 
az olaszokkal, 

Volcait vidékén eddig ismeretlen erősségü 
olasz csapatot koncentráltak. Itt igen erős 
támadást várnak az Adua-Aksum vonal 
alátmasztására. Bizonyos jelek arra mutat- 
nak, hogy itt 

az olasz előretörés a hiressé vált Ta- 
na tó felé irányul, 

Hogy ez mit jelent, csak akkor értjük meg, 
ha tudjuk, hogy a voltaképpeni angol- 
olasz ellentétek a Tana tó birtoklása miatt 
robbantak ki. Az angolok ugyanis maguk- 
nak követelik a Tana tó vidékét. Musso- 
lini még a háboru kitörése előtt több iz- 
ben hangoztatta, hogy az angolok jogait 
tiszteletben tartja, de nincs kizárva, hogy 
a napokban kezdődő harc hevében az olasz 
csapatok 

birtokukba veszik a Tana tó vidékét, 
amely esetben az angol-olasz háboru 
kitörése elkerülhetetlen. 

Rómában a lelkesedés még most is tatt 
és a lakosság valósággal örömmámorkan 
uszik. Autók száguldnak a város uccáin ecz- 
zel a felirással: Adua a mienk. jJellemző, 
hogy Orlandó, volt olasz mumiszterelnök, 
aki a fascizmus iránt ellenséges érzülettel 
viseltetett eddig és a politikai élettől is 
teljesen visszavonult, most 

levelet irt Mussolininek, amelyben fel- 
ajávlja szolgálatait. 

Igen érdekes azaz ujabb jelentés, amelyet 
a Reuter iroda közöl és amely szerint hét- 
fő délelőtt az abesszineknek 

sikerült visszafoglalni Aduát az olasz 
csapatoktól. 

Ennek a hirnek hivatalos megerősitése nem 
érkezett meg, de a német távirati iroda is 
ugy tudja, hogy az abesszinek hétfő reggei 
rohammal vették vissza Aduát. 

"ERDELY! MAGYARSAG" 
2.1aa 1935 október 1006 

tését is, 

Végeredményben most már igazán nem 
lehet tudni, hogy Adua kinek a Birtokában 
van, 

Addis Abebában az érdeklődés most 
Harrar felé fordul, ahol a döntő ütközetet 
várják. Tekintettel arra, hogy ezen a kör- 
nyéken a repülőgépek nem muüködhetnek 
eléggé hatásosan, valószinünek tartják, - 
hogy 

Elcsapta a négus 
a hadügyminiszterét 

A négus parancsot adott arra, hogy hor- 
dozható trónját, biborvörös sátrát és fegy- 
vereit szállitsák el Dessiebe, ahonnan fre- 
pülőgépen fogja meglátogatni mind a há- 
rom frontot. Ras Murege hadügyminisztert 

a négus 
felmentette állásától 
Abadát nevezte ki 

Ugyanakkor ugy az udvartartás, mint a 

és helyébe Ras 

miniszterek fizetését 25 százalékkal ceök- 
kentette. 

Elrendelte a négus Addis Abeba kiüri- 
amelyet légi támadástól féltenek. 

A legujabb jelentések szerint az abesz- 

banására lehet következtetni. Nincs kizárva 

ból fenyeget az olasz- 
angol fu réme 
Adua bevétele után az olasz csapatok a Tana-tó környékének 
ostromára készülnek, ami veszélyezteti az angol érdekeket 
Feketehimlő, malária és tilmszjárvany tizedeli 

az olasz hadsereg sorait 
az olaszok itt harcba vetik nehéz ko-. 
csijaikat és egyben megkezdik a gáz. 
támadást is. 

Ennek egyébként igen sulyos következmé- 
nyei lehetnek, mert igen valószinü, hogy 
ez az elhatározás 

szintén az angolok beavatkozását von. 
ja maga után. 

A harrai csata egyébként ujabb borzalom- 
mal fenyeget. Mint Harrarból jelentik, 

az ottani lakosság körében feketehimli 

Ogaden környékén viszont a malária és 2 
tifusz ülötte fel fejét. Minthogy az olasz 
katonaságnak a lakossággal való érintke. 
zése elkerülhetetlen, 
attól tart, hogy 

a járvány beférkőzik az olasz hadse. 
regbe is, amely esetben irtózatos tömegi 

pusztitást végezhet soraikban és vég 
zetesen befolyásolhatná a barcok to- 
vábbi folytatását is. 

az olasz hadvezetősé 

siniai vasutvonalat, amely tudvalevőleg Ad- 
dis Abeba és a Francia Szomáli kikötője, 
Djibuti között közlekedik és amely egy fran 
cia társaság tulajdona, 

abessSzin mérnökök vették át és a1 
abesszin csapatok száliltására használ- 
ják fel. 

Tekintettel arra, hogy a vasut egy frauci? 
magáncég tulajdona, a vasut elrekvirálásá- 
ból ujabb nemzetközi bonyodalmak kirob- 

hogy Franciaország ama lépése, hogy Olasz 
ország oldala mellé állott, szintén ennek 3 
ténynek tulajdonitható. 

Olaszország egyelőre 
mmmnnem lép ki 
a Népszövefségből 
Genfben az érdeklődés természetesen 

a 13-as bizottságnak ama határozata felé 
fordul, amely szerint 

a támadó fél OlaszorSzág és ellene keil 
meghozni a megtorló intézkedéseket. 

Genfben cáfolnak minden olyan hirt, hogy 
Olaszország csak abban az esetben lép ki 
a Népszövetségból, ha erre kényszeritik. A 
távirat meg is határozaz a módozatot, mely 
szerint csak olyan megtorló intézkedések 
esetén lép erre az utra, ha ezek a gazda- 
sági intézkedések katonai jelleget öltenek 

Eden lord a népszövetségi tanácsülés 
után nyilatkozott a sajtó munkatársainak 
és kijelentette, hogy a Népszövetség fei 
fogja szólitani tagállamait, hogy a népszőö- 
vetségi alapokmány szellemében tegyék 
meg a szükséges lépéseket, amelyeket he- 
lyesnek látnak. 

Ezt a lépést azonban ajánlatos a nép 
szövetségi közgyülés után véghezvinni. 
közgyülés ugyanis több mint valószinü, , 
hogy egy koordinációs bizottságot küld ki 
amelynek feladata lesz, hogy közös lén 
tekintetében összhangba hozza az egyes: 
lamok véleményétt Hogy a népszövetsé 
meghivja-e a nem tagállamokat is a ko0! 
dinációs tárgyalások véghezvitelére, az 
még nem lehet tudni. hez z, A négus levelet intézett a Népszövetséghe' 
amelyben hangoztatja. hogy teljes bizalom 
mal viseltetik a Népszövetség iránt és mesg 
van győződve arról, hogy 

az olaszok Abessziínia elleni támadás 
egyedül a Népszövetség képes feltif 
tóztatni. Nép 

Éppen ezért Abesszinia lakossága a 
szövetségbe helyezi bizalmát. 
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Abessziniát és a zsidákal lámadta 
Vaida Gherlán tartott beszédében 

Gherla októbar 8. 
Gherlan a Vajda frakció kongresszus: 

tartott, amelyen Hategan és Vajda tartot- 
tak hatalmas beszédet. Vajda beszédeben 
ujhól kirohanást intézett a zsidók ellen és 
azt a kérdést tette fel, hogy vajjon mikcr 
érkezik el az az idő, amikor minden zsidó 
befogja a száját? Tudni illik Vajda a 2si- 
dáknak tulajdonitj 

rnen 
a azt a tényt, hogy a 

Frontul Romanesc akciója nem sikerült. 
Vajda külpolitikai nyilatkozatokat is 

tett és megelégedéssel vette tudomásul, - 
hogy Franciaország nem hajlandó egyetlen 
katonát sem küldeni Olaszország ellen. - 
Vajda végül. Gherlából küldi üdvözletét 
Fanciaországnak és Olaszországnak s meg 
állapitja, 
niáé, 

7 7 hogy minden felelősség Abesszi- 

Németország felmondja 
a locarnoi szerződést 
A horogkereszt mindenáron európai háborut akar 

Páris, október 3. 
/Az "Oeuvre" cimü párisi lap értesü- 

lései szerint Németország minden valószi- 
nüség szerint nem fogja meghosszabbitani 
az október 14-én lejáró és annak idején két 
évre kötött locarnoi egyezményt, aminek 
megtörténte után Németországot véglege- 

dombna femettette 
Satu Mare, október 8. 

Egészen különös botrány történt a 
Satu Mare megyei Ambud községbea, Ka- 
pinec András borbélymester igen rossz vi- 
szonyban élt feleségével. Az asszoóny bosz- 
szuüt akart állni férjén, ezért három legényt 
fogadott fel, akiknek pénzt és egyebet igért 
hogyha megverik az urát. 

A három legény tényleg lesbe is állott 
és amikor a férfi egy elhagyatottabb uc- 
cába ért, megtámadták és szekérlöccsel ugy 
elverték, hogy eszméletlenül esett össze. A három legény azt hitte, hogy a borbény 
meghalt és roppant megijedtek, Nem akar- 
ták az uton hagyni, ezért elvitték a bor- 
bélyt haza, ahol a szemétdombba ehemet- 
ték. Szerencsére a borbély tudott lélegzeni és nem fulladt meg. Reggel nagynehezen 
kiszabaditotta magát a sirból, ahová elte. mették és Bevánszorgott a házba, ahol azon ban már feleségének hült helyét találta. A 

anzgse zoseltooa 

Isszeverette, majd elevenen a szemét- 

ki a 

vetség tagjai közüll. 
Hir szerint Németország a locarnoi 

sen kilépettnek fogják tekinteni a Népsző- 

egyezmény után hatalmas támadasra ké. 
szül a béke ellen, aminek sikerét akarja 
előse Ri giteni 

á zz 
bentrop brüsszeli utazás: 

Eös 

fénjéf egy asszony 
szomszédok értesitettek az orvost és a 
csendőrséget, amely meginditotta a nyomo 
zást és letartóztatta a tetteseket Károlyi 
Mihály, Béres István és Székely Mihály le- 
gények személyében, akik bevallották, hogy 
az asszony bujtatta fel őket. A csendőrség az asszonyt is letaitóztatta. 

. 

" Apósgyilkosság Sibiu 
megyében 

ssii, oktéber S. 
Tegnap délután Rasinaru községben gyilkosság történt. Albu Dumitru összave- 

szett apósával Man Ducaval Veszekedés 
lözben a vő kést rántott és egyetlen dö- féssel leszurta apósát, aki azonnal meghalt. 
A gyilkoság elkövetése után a Zettes nyom- talanul eltünt. A csendőrség körözést adot: 

gyilkos elfogatására. 

etlópnyelvü felirás és mellette 

Erdekes felvétel az abesszin mozgósitásról 
épünkön látható az abesszin hadsereg kevésszámu repülőgépeinek egyike 

az abesz - rajta szinek leghüségesebb segitőtársai: az öszvé- 

[/ " 

120 esztendő óta -- amióta 
[ 

megoperáltak -- szenvedtem 
r 

a gyomrommal, májammal 
és veséimmel... 

és most - hála a csodálatos "(Gasro 
készitménynek, amelyből 4 üveget elhasz- 
náltam - teljesen egészségesnek érzem 
nagam, életkedvem visszatért, ujiaszület- 
tem. A végletekig le voltam gyengülze, ren- 
getepet szenyedtem és ennek kövatkezteben 
igy néztem ki, mint egy haálra szán: oreg 
sszony, ma - a "Gastro 1 kezelés után 
- meghiztam, jól nézek ki és senk sem 
mondaná, hogy olyan sokat szenvedtem, 
Eara Györgyné, Oraádea, str. Praga 4. Csá. 
szár E. gyógyszertára, Bucnresti, Calea Vie 
toriei 124 a "Gastro D"-t 130 lej után. 
véttel küldi és a kétkedőknek százszámra 
bocsájtja rendelkezésére a beérkezett kö- 
szüönrő leveleket amelyekből megállapitaan0, 
hogy - a lelkesedéssel tel levelekhez és 
eme kiváló gyógyszer páratlan natásánoz 
kelest - minden reklám tul szerény. 

-
 

Baleset a piperai 
repülőtéren 

Bucuresti, október 8. 
A piperai repülőtéren szerencsés kime 

netelüű repülőszerencsétlenség történ:. Pet. 
rescu főhadnagy repülőgépe a levegőben fel- 
berult és lezuhant. A gép összetört, azon- 
ban a pilótának nem történt semmi haja. 

- Etvágytalanságnál, gyomorhurutnál, 
gasztrikus láznál, bélrekedésnél, emnésztési 
renyheségnél, anyagcserezavaroknál, csalán- 
kiütésnél és bőrviszketésnél a termeszes 
„Eerene József keserüviz rendbehozza a 
gyomor és a belek müködését s megszbadit- 
ja a testet a felgyülemlett rothadó anyagok 
tól. Az orvostudomány számos uttörője meg 
állapitotta, hogy a Ferenc József viz abszo 
lut megbizható hashajtó s czért az emésztő. 
szervek megbetegedéseinek kezelésénél ál 
landóan alkalmazható. 

A vonat elé vetette magát 
egy uriasszony 

Sibiu, október 8. 
Borzalmas módon követett el öngyil- 

kosságot egy Benedec Lucia nevü Tunu- 
Rosu községbeli uriasszony. Tegnap dél. 
után kiment az állomásra és a vonat alá 
dobta magát. A kerekek rettenetes módon 
megcsonkitották az uriasszonyt, nkinek 
mindkét lábát tőből levágták a kaze hak - 
Beszálitották a kórházba, de megmeneni 
természetesen nem lehetett. Az öngyükos- 
sőgnak családi perpatvar volt az okozója. 

42 ezer kovakó 
a vasuti kocsiban 

Halmeu, október 8. 
A román vámhatóságok nagyarán u 

kovaköcsempészésnek jöttek a nyomára. 
Az egyik harmadik osztályu kocsinak a 
fütőteste mellé elrejtve egy kis csomag: 
találtak, amelyben nem kevesebb, min" 
42.900 darab kovakö volt becsomagolya. A 
vámtisztek azonnal lefoglalták a közel ö8 
ezer lej értéket képviselő csomagot, azor. 
ban amidőn a jegyzőkönyv felvétele erác- 
kében a csomag tulajdonosát kerestek, azt 
az egész vonat utasai között nem talalták 

Ez ugyan teljesen érthető is, mar: a 
csomag tulajdonosa inkább veszni hagyta 
az ötvenezer laj értékü csomagot, minthogy 
az érvényben lévő törvények értelmében 
közel négy és fél millió lejes birságot ve- 
gyen a nyakába. A lefoglalt kovaköveket 
beszállitották a satumarei dohányjövedék 
hivatalba. 

"ERDELYi MAGYARSAG- 
la 1935 október 10. 



Visszaérkezett az athéni 
rrepülóra, 

Bucuresti, október 8. 
Mint ismeretes, néhány héttel ezelőtt 

egy görög repülőra; látogatott el Romá- 
niába. A megtisztelő látogatás viszoszása- 
képpen szeptember 28-án a constantairepü 
lőtérről három bombavető vizirepülőgép in- 
dult el Athén felé, ahova Istambulon ke- 
resztül szeptember 30-án érkezett meg Pha 
leroba, ahonnan viszent egy napi pihenő 
után október 2-án érkeztek vissza az or- 
szágba. 

Tekintettel arra, hogy a román repü- 
tőknek ez volt az első külföldi látogatása 
a romániai repülés történetében igen nagy 
jelentőséggel bir. 

Cigánybanda rabló- 
tánnadása Brasov 

közelében 
Brasov, október 8. 

Vakmerő módon elköveteit rablótáma- 
dásról érkezett jelentés a orAsev! ügyész- 
ségre. Mintegy 16 főből álló cigánybanda 
rnegtámadta és kirabolta Tinasui de jos köz 
ség kocsmárosát. A kocsmáros segelykiál- 
tásaira a tárnadás szinhelyére siettek a tör- 
ténetesen közelben tartózzcdó csendőrök is 
és rövid hajsza után sikerüt mel 16 
térnadót letartóztatni és erős fedezet mel. 
lett a brasovi ügyészség 1isháza felé indi- 
tani. 

RADIOMÜSOR 
SZERDA 

Bucuresti. 13. Lemezek. 18.45 Tőzsde. 
Sport. 13.55 Lemezek, 14.15 Hirek. 14.55 
Lemezek. 18 Marcu-zenekar. 19 Felolvasás. 
19.20 A zene folytatása. 20 Hirek. 20.15 
Pomán dallemezek. 21 Felolvasás. 21.15 
Cocorascu Magda Zongorázik. 20.10 Rádió- 
zenekar. 22.30 Hirek. 22.45 A zene folyta- 
sa. 23.45 Hirek külföldre németül és fran- 
ciául. 

Budapest I, 7.45 Torna. Utána: Hangle 
mezek. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 11.45 
Felolvasás. 12.10 Nemzetközi vizejelzőszol- 
gálat. 13 Déli harangszó az Egyetemi temp- 
lomból, időjárásjelentés 13.05 Szalonzene- 
kar. 13.30 Hirek. 14.15 Pontos időjelzés. 
14.40 Berg Lili zongorázik. 15.40 Hirek, 
17.10 Diákfélóra. 17.45 Pontos időjelzés. 
18 Komjáthy Aladár dr előadása. 1839 
Jazz. 19 Plautus-vigjáték bemutató Rómá- 
ban. A kisértet. 20.45 Relle Gabriella énekel. 
21.15 Szilády Zoltán dr előadása. 2145 Az 
Operaház tagjaiból alakult zenekar. 27 E- 
rek. 23.20 Hanglemezek. 24.30 Cigányzene. 
1.05 Hirek. 

CSÜTÖRTÖK 
Bucuresti: 13: Lemezek. 18.45: Tőzs- 

de, sport. 13.55.: Lemezek 14.15: Hirek. 
14.35: Lemezek. 18: Kis rádiózenekar. 19. 
Felolvasás. 19.20: A zene folytatása. 20 
Hirek. 2015: Filharmónikusok hangverse- 
nye. 23: Lemezek. 23.45: Hirek. 

Budapest I.: 745: Torna. Utána: Hang 
lemezek. 11: Hirek. 11.20. Felolvasás. 11.45 
Felolvasás. 12.10: Nemzetközi vizjelzőszol- 
gálat. 13: Déli harangszó az Egyetemi tem- 
plemból, időjárásjelentés. 13.05. Hangleme 
zek. 13.30: Hirek. 1415: Pontos időjelzés. 
14.40: Koller Alfréd hegedül. 15.40: Hirek. 
17.10: Szacelláry Györgyné előadása. 17.45 
Pontos időjelzés. 18. Gazdasági előadás, 
18.35: Galánffy-Hoór Erzsébet énekel 19- Révész Béla elaődása. 19.30. Magyar szalon ötös. 20.40: Hoffmann Edit dr. előadása. 2110: Hámory Imre magyar nótákat éne- 
kel 22.20: Külügyi negyedóra. 22.35: Pos- szenekat. 23.10: Hirek. 24: Jazz. 1.05- 

............ 
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Japán hajók nem kölnek ki 
m ga 

olasz kikölőkben 
A Földközi tengeri háborus veszély miatt a biíztositó 

társaságok óriási mértékben lelemelték dijaikat 
Tokió, október 8. 1tulságosan magas dijakat követel a Föld. 

A Rengo iroda jelenti: Nevember else- közi temgeri hajólorgalomban résztvevő biz jétől kezdve az európai forgalmat lebonyo- 
litó nagy japán hajóstársaság gőzösei 

nem kötnek ki többé Nápoly kikötő- 
jében. 

A japán társaságok megváltóztatják hajóik 
utvonalát, mert a Lloyd biztositó társaság 

Lángoló ruhákkal forró vizzel 
telt kazánba ugrott a sofiőr 

A szerencsétlen ember holttestét megiőve 
huzták ki 

Plenita, október 8. 
Halálos szerencsétlenség áldozata lett 

egy gondatlan soffőr. Totea Joan soffőér 
gyertyával a kezében benzint akart önteni 
az egyik kannából a másikba. A párolgás 

következtében a benzin gőze lángra lobbant 

és pillanatok alatt lángokban állott az egész 
garázs. 

Halálugrás 
Gellérihegy Tetejéről 

tositásért. 

A japán hajóstársaság husz hajója A1. 
rika déli foka mellett hajózik el. 

és ezzel tiz nappal meghosszabbitja a Vo. 
kahama és London közötti utat. 

a kazánból 

rohant ki a szabadba s miután nem tudt) 
idejében levetni magáról az égő ruhadara. 
bokat, az egyik közeli vizzel telt kazánba 
ugrott. 

Szerencsétlenségére a kazán forró je- 
zel volt tele és igy a soffőr a forró iz. 
ben valósággal megfött s a segitségére si- 
etők már holtan huzták ki a kazánból. 

a budapeslii 

Gyógyithatatlam belegsége miait! bekötözölt 
szemmel uarott le a hegyfelőről egy cipész 

Budapest, október 8. 
Tegnap hajnalban párját rikitó öngyil 

kosság történt Budapesten. 
A kora reggeli órákban egy husz év 

körüli fiatalember sétálgatott egyedül a 
Gellérthegyen. Amikor észrevette, hogy 
senki sincs a közelében, a gellérthegyi szik 
lakápolna oldalára kuszott, majd onnan egy 

kiálló sziklára ugrott át. 
A fiatalember a sziklán állva, zsebéből ki- 
vette tiszta zsebkendőjét és 

bekötözte szemeit. 
Ebben a pillanatban felfigyelt a sziklán 
egyedül álló embere a Pálosok egyik szer- 
zetese és rákiáltott: 
- Mit csinál ott? Vigyázzon, mert le- 

sik és összezuzza magát! 

Még nyolc ember követett el legnap 
öngyilkosságot a magyar fővárosban 

Budapest, október 8. 
A tegnapi nap folyamán egymásután 

hivták a mentőket öngyilkosságokhoz, 
Freiler Jenő 33 éves tisztviselő laká- 

sán 
az ablakkilincsre felakasztotta magát 

és meghalt. Bucsulevelet hagyott hátra, - 
amelyben azt irta: tüdőbaja miatt megy a 

Molnár István gyári munkás 24 éves 
felesége lugkőoldatot ivott. A mentők a 
kórházba vitték, de 

már nem lehetett rajta segiteni, 
a méreg olyan roncsolást végzett 
szerveiben, hogy rövidesen meghalt. 

Beri Erzsébet 40 éves napszámosnő egy 
vendéglőben félliter bort rendelt és iddo- 
gált. A szomszéd asztalnál ülő emberek lát- 
ták, hogy , 

port önt az utolsó pohár borba, 
és fölhajtja. Pár pillanat mulva eszmélet- 
lenül vágódott el: a fehér por méreg volt. 

belső 

A bekötözött szemü férfi nem felelt, 
hanem magasba lenditette kezét és a kö- 
i vetkező pilianatban 

ledobta magát a mélységbe. 
Véresen, összetört tagokkal terült el az 

üttesten, ahová a nagy lendület következ- 
tében kirepült. A Pálosok értesiítették a 
mentőket, akik azonban már hiába jöttek, 
mert a szerencséten ember koponyaalapi 
törést szenvedett és 
aazonnal meghalt, 
A rendőrség megállapitotta, hogy az ön. 
gyilkos férfi Képiró János cipész, aki a Li- 
gei sor 8. számu házban lakott. Levél volt 
a zsebében, amelyben megirta, hogy gyó- 
gyithatatlan betegsége miatt kereste a ha: 
lált. 

Tóth Irma 20 éves háztartási alkalma- 

szerelmi bánata miatt 
indult a halálba, gázzal megmérgezte ma- 
gát, de még idejében észrevették és a men 
tőket hivták, 

Schaller István 24 éves lakatost 
elbocsátották állásából, , 

ezen annyira elkeseredett, hogy halálra 
szánta magát és mérget vett be. 

Miesecics János müszerész 30 éves 12 
lesége Sashalmon összeszólalkozott az urá 
val és annyira 
lelkére vette a családi perpatvart, 
hogy megmérgezte magát 

Nagy Róza 30 éves szakácsnő a Ht 
nyadi téren egy padon ismeretlen mérgl 
vett be. Nagy Imre 22 éves kovácssegé 
szerelmi bánatában meg akart halni és 14 
kásán késsel 

mellbeszurta magát. 
Az öngyilkosjelölteket a mentők kórhásbe 
vitték. é . 

- 

A megrémült soffőr lángoló ruhában 

.
.
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Október 15-én indul meg 
a román-orosz vasuti 

forgalom 
Bucuresti, októbec 8. 

A Tighina-Tiraspol közötti vasuti for- galom október 15-én indul meg. Román részről Franasovici közlekedésügyi minisz- 
ter, mig a szovjet részéről Koganovits köz- lekedésügyi népbiztos müködnek közre a 
vastuvonal felavatásánál. 

Hazajöttek Maglavitból 
az oradeai csodavárók 

Oradea, októbez 8 
fTegnap reggel hazaérkezett a Magla- 

vitba zarándokolt bihormegyeiek különvona ta. A hazsérkezettek azt állitják, hogy 14 
közülük meggyógyult: visszanyerték álásu 
kat és hallásukat. Természetesen ezt az ál- 
ltást nem lehet ellenőrizni, Tény az, hogy a féllábu gyermekeknek nem nőtt uj lába á! talában a gyermekeken nem fogott a "cso- 
da", csak azokon a vallási fanatikus fel- 

nőttökön, akiknél az erős hit és a tömeg- 
szuggesszió előidézhette, hogy nem szervi, hanem más természetü betegségük enyhü! 

Oiasz hercegnő látogatása Sóiiában 
Sofia, október 8. 

Mafalda de Hessa olasz nagyharcegnő 
clasz király sógornője, tegnap megér- 

kezett a bolgár fővárosba. Az olasz herceg- 
nő innen Várnába utazot, ahol néhány na- 
pot, mint a bulgár királyi pár vendége a 
Fekete tenger partján tölt. 

Boírány közepette fejeződött be 
a careii „sziniszezon" 

Carei, október 8. 
Wild József szintársulata natalmas bol rányok közepette fejezte be rövidéleü szi- niszezonját Careiban. A koncesziónak há- rom tulajdonosa is volt és pedig Wild Jó- 

zsef, Földes és Vásárhelyi Lidia, akik min- den jövedelmet eltüntettek, mialatt a tár- sulat tagjai a szó szoros értelmében éhez- tek. A bucsnelőadás után Wild egyszerüen megszökött a városból és szinészeit a leg- nagyobb nélkülözések közepette nagyia Ca- reiban, akiknek utiköltségre sincs penzük. A város lakossága körében is nagy a fel- háborodás Wildde és üzelmeivei szemben. 
zzazzzmaztazzssanazzrzzezszmazumasazszmzassamatesasezetkzeta 

A kinai árviz pusztitásai 
Nanking, október 8. 

Jelentettük annak idején, hogy a kinai Aonan, Chantung és Hopei tartományokban borzalmas erejü árviz pusztitot. Hivatalos jelentés szerini nem kevesebb, mint öt mil ló ember maradt hajléktalanul. Az anyagi kár pedig meghaladja a 300 millió dollárt. 
zzzozazzvzkamazastznenszzmnmtzsezmensmzmaevzmazenzazans 

Borzalmas önmneg- 
szerencsétllenségy 

Japánbam 
Tokió, október 8. Borzalmas tömegszerencsétlenség tör- tént a japán katonai hadgyakorlatok alkal- mával. Egy egész zászlóalj japán katona ti- tokzatos módon megbetegedeti. Az első pil- anséban látták, hogy sulyos mérgezésről van szó. Először tenmészetesen merénylet- Te gondoltak, de a vizsgálat során megál- lapitották, hogy a tömeges mérgezést az étel okozta. Ugyanis a katonák konzervet aptak azonban a konzerv már romlot: 

Háromszáz katona fekszik a kórnház- ban sulyos állapotban, huszan közülük meg is haltak Azt az ezredet, amelyben a su- lyos tömegmérgezés történt, azonnal visa vonták a manőverről. 

a TÉL minden 

MENJEN A sSoRSs. 
JEGYÁRUSHOZÉS 
VÁSÁROLJON 
SORSJEGYET. 
4Z ÖNÉ A SZER- 
ENCSE. NE FUS. 
SON EL ELŐLE! 

Aki a 4. osztályig 
még nem játszoti, 
menjen asorsjegy- 
órushoz és kérjen 
rész-sorsjegyet. 

Pénz kell ruhára, fára, 
házbérre... Minden ol. 
dalról megrohanják az 
égető szükségletek... 

Egyetlen menekvés OK TÖ B ER 1 5. 
a nap, amikor a FUNDATIA CAROLBAN az 

Állami Sorsjáték 4. osztályának huzása 
lesz. 

E,a 
nagy huzás. Mintegy negyed milliárdot oszta. szét a játékosok között. Akinek sorsjegy van a zsebében, boldog lehet, mert közeledik október 15. Egyetlen nap alatt 20 játékos lesz milliomos. A átékosok ezrei lesznek vagyonos emberek. A játé. osok tizezrei fognak nyerni a 4. osztály nagy hu. zása alkalmával. ........ 
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COLECTUR 

Localitatea Colectura 

a 

ILE PRINCIPALE 
DIN ARDEAL, BANAT SI BUCOVINA 

Localitatea Colectura 

Noe Alfred 

Economia S. A 

de még nem sikerült eloltani a 
millióra tehető (Rador). 

Gheorghe határában. Kovács Pál 

óriási detonációval 

rencsétlen fiatalember kezét. 

ahol afölötti elkeseredésében, hogy 
rék marad megmaradt kezével 

Cluj Banca Iliescu S. A. 

Óriási füzvész 
a dirraui Gavasokban 

Bucuresti, október 8. A földművelésügyi minisztériumba jelentés érkezett, hogy a ditraui havasokban evő hatalmas kiterjedésü fatelepeken Őriási tüzvész pusztit A fatelepeken tőbb. mint 10.000 köbméter tüzifa van felhatmozva és ez fogot len okokból kifolyólag. A környékbeii :üz oltóság mind kivonult a tüz szinhel tüzet. Az anyagi kár már eddig is több, mint egy 

Leszakitotta kezét a , 
felakasztotta magát egy sít-gheor 

Sft. Gheorghe, okt. 8. Mire szörnyü tettét észrevették, már nem Borzalmas szerencsétlenség történ: St. volt benne élet. 

istállója padiásán felakasziotta magát. da 

Arad Banca Goldschmidt S.A. Cluj fastitutul Comercial de Credit Casa de Pástrare Gen, Arad Oradea Banca Dacia S. A Brasov Enkelhardt Alex. Union S. A, Cernaufi Banca Comercialá National3 Tg. Mures Révész Érnest Banca Oehigiesser é Horowitz Timisoara Banca Centralá, Casa de 
Schimb si Com. 

8ancs de Scont Soc. pe Act. 
Banca Timisoarei si S. C. p. A 

................. 

] 1S éves A vizsgálat megállapitotta, gazdalegény a város határában egy agyne szörnyü tragédiáért Senkit sem vezett döglött" gránátot talalt a mezőn, felelősség, játszadozni kezdett vele, amikor a gránát 

nyomo- ax 

t tüzet eddig még ismeret- 

döglött, gránát -- 
ghei legény 

.. felrobbant és tőből leszakitotta a sze. Időjárás 
Hlénkebb légáramlás, változó felhőzet, Kovács nem vesztette el eszméletét, hanem egy-két helyen kisebb záporeső, Éjjeli köd, még volt anyi ereje, hogy hazirohanjon, a hőmérséklet nem változik. 

"ERDEÉL MAGYAKSAG 
1935 október 19. 



Olaszország ejelentette 
kilépését Népszövetségből 
Elioglalták az olaszok Tigre tartományt 

Római jelentés szerint az olasz csapatoknak sikerült elfoglami Tigre tartományt. 
A tartomány kormányzója, Szejum hereez elmenekült. Ezt a hirt azonban még 
erősitették meg, 

Londonból jelentik: A Reuter Iroda 
addis abebai jelentése szeriat az olaszoknak 
sikerült elfoglalni Akszum várost és ezzel a 
nagyjelentőségü Aksum-Adua - Adigrat vo 
nal az olaszok birtokába került. 

A Daily Mail értesülései szerint az 
abesszinek 50 ezer főnyi hadsereget von- 
tak össze Ual-Ualnál és Adonál irtózatos 
erejü küzdelemre van kilátás. Az angol la- 
peok jelentései szerint az olasz repülők bor- 
zalmas pusztitást végeznek. Egyes lapje- 
lentések szerint a négusnak az volt a terve, 
hogy Aduat minden különösebb ellenállás 
nélkül feladja és ilyen értelemben küldött 
utasitást Rass Szejum hercegnek is, aki 
azonban a parancsot nem fogadta meg és 
csapataival a végsőkig ellenállott. Hétfön 
pedig a herceg csapatai ujból visszafoglal- 
ták Aduát s csak akkor vonult ki, midőn a 
négus a trónjától való megfosztással fe- 
nyegette meg. 

Aszmaraból jelentik: Az északi harcté- 
ren az olasz csapatok középső arcvonala 
tovább folytatja előnyomulását, amelynek 
eredményeképen Aduán tul egy 3000 méter 
magas hegycsucsot foglaltak el, amely tu- 
lájdonképen az egész vidék kulcsa. Az észa- 
Iki sereg balszárnya hogy a kiépitett front- 
ban szakadás ne álljon be, hasonló iram- 
ban haladt előre a középsereggel együtt és 
Apritán tul állott meg, hogy bevárja a je- 
lentést a jobbszárny előrehaladásáról is. 

Allitólag svéd tanácsra döntött a né- 

APROÖHIIRDETESEK 
Uj Elet jeligére levél van a kiadóban. 
Könnyü munkára munkásleányok fel- 

vétetnek. Cim a kiadóban. 3958 
Bejárónőt azonnalra keres Kepes, sír. 

Matei Besarab 2. 3955 
Pertekt szobaleány jó bizonyuvány- 

mnyal felvétetik. Cim a kiadóban. 
Az Erdélyi Magyarság terjesztésére ke 
resünk az ország minden városában és köz- 
ségében megbizható ügyes egyéneket. Aján. 
latot kérünk a kiadóhivatalhoz intézni. 

Őszi szövet maradékjaink női és férfi 
ruha, kabát méretekben megérkeztek. Str. 
Pável 27. 3763 
ügyes nagyobb kifutófiut románul be- 
szélőt felyesz "Corvina" könyvüzlet Piata 
Unirii 2. 3963 

Boroshordók eladók. Borpince Str. Av- 
ram Jancu 22 udvarban. 3965 

Nyomdai berakóleány állandó munkára 
felvétetik. Apollo nyomda, Bul. Reg, Ferd. 
118. 3957 

Campia Turzii-n ügyes lapárus fiut tel- 
jes ellátással és fizetéssel felvesznek. Je- 
lentkezni ugyanott. Szoher Mihály fodrász- 
naál. 

Jó boros hordók eladók. Str. Moldova 
111. Super Károly, Oradea. 2958 

Eladó kifogástalan jó női Cocatral 
Bobbin varrógép. Cim a kiadóban. 3703 
Ujságárust megbizhatót jó jövedelemmel iel- 

vesz Kohn Andor kereskedő Salard, j. Eihor 
Nyugodt, biztos megélhetést nyu. 

Hladó 2 nagyobb festékes hordó. Cim 
a kiadóhivatalban. 

Cralológusnő bármilyen baiaiban segi- 
teni tud. Taxa 20 lej. Ornadea, Str. Moldova 
58-a. 3117 szzzamazanomamazuaa 

PASZTOR-NYOMDA ORADEA 
Telefon: 380. 

sznuousassoaamanak 
ká . . . 

nem 

gus ugy, hogy hadseregének egyrészével 
Eritrea keleti része ellen vonul, nehogy az 
olasz haderő zavartalanul előrevonulhas- 
son a termékeny tartományokon át, haneni 
kénytelen legyen fél szemmel és félerővel 
az eritreai területeket is védeni, mert köny 
nyen megtörténhetik, hogy mig a hadsereg 
zöme előrevonulóban van, az abesszin egy- 
ségek eljutanak a tengerig és veszélyeztet- 
hetik Massua olasz kikötőt és tengeri flot- 
tabázist. Nem szabad ugyanis elfelejteni, 
hogy Eritrea határától Addis-Abebáig más 
félezer kilomáter az ut, mig ezzel szemben 
az abesszin határtól 
100 kilométer. 

Ha az abesszin hadsereg ezt a száz ki- 

Massuáig mindössze 

lométeres sávot átszaladja, és kijut a ten- 
gerpartig, egészen más képet kap a háboru 
és lehetetlen helyzetbe kerül az olasz had- 
sereg, amelynek ezesetben nemcsak hódi-! 
tani kell, hanem védeni is - a hazafelé va- 
ló egyetlen ut szabadságát. 

Genfből jelentik: Aloisi báró olaszország 
genfi főmegbizottja, jegyzéket intézett a 
Népszövetséghez, amelyben bejelenti, hogy 

tekintettel arra, miszerint a népszövetségi 
tanács Olaszország megkérdezése nélkül ha 
tározta el a megtorló intézkedések életbe- 
léptetését, az olasz kormány fenntartja ma- 
gának azt a jogot, hogy a népszövetségi! 
alapokmány nyilt megsértése miatt, elhagy- 
ja a Népszövetséget. Genfi politikai körök-) 
ben Aloisi jegyzéke óriási riadalmat keltetü 
A Népszövetségi tanács tegnap délutáni 
ülését emiatt elhalasztották. 

zztznoaatokattslront. 

ölévi fegyházra iéli a törvényszék 
egybihormegyei gyilkos legényt 
A helybeli törvényszék szekciója tegrap 

tárgyalta annak a bestiális gyilkossignak 
a bünperét, amelynek vádlottja öt Ropozani 
községbeli testvér volt, 

1935 április 2-án történt, 
János 27 éves roboganii 
Dumitru földjén dolgozott. A munka végez- 
tével Rada pénzt kért Horától, aki azoanban 
csunya szavakkal utasitotta el. Rada erre 
pofonvágta Horát, aki felesége segitségével 
kilökte az uccára Radát Ez hazafutott és 
segitségül hivta testvéreit, ugyanakkor 
magához vett egy hatalmas fejszét is. 

hogy Rada 
földmunkás Horz 

Az öt Rada testvér agyba főbe verte 
Horát, majd Rada Joan két olyan csapást 
mért Hora fejére, hogy az holtan esett 
össze. Az ügyészség mind az öt testvéri a 
vádlottak padjára ültette, szonban a tör- 
vényszék a tegnapi tárgyaláson csak Rada 
Joan büűnét látta bebizonyitottnak és ezért 
öt évi kényszermunkára itélte, a másik 4 
testvért felmentette. 

Az ügyész a felmentésekben meguyugc 
dott csupán Rada Joan büntetésének sulyos 
bitásáért felebbezett. A védő, valamint az 
elitéltek is felebbeztek. 

i rzemasctaei 

radeapolgármestere 
Szabadkay és a Thalia kapják meg a szinházat 

Néhány nap óta az a hir járta a váras. 
házán, hogy Mosoiu Tiberiu, az interimát 
bizottság elnöke véglegesen Clujra költözik 
és ezzel egyidejüleg lemond polgámeseri 
tisztségéről is. 

Hogy ez a hiradás mennyiben fele! 
meg a valóságnak. jelen pillanatban még 
nem lehet tudni. Tény azonban, hogy 

hétfőn Mosoiu Tiberia Clujra költözött 
ahol házat vásárolt, 

Egyidejüleg pedig kérést terjesztett fel a 
belügyminiszteriumba amelyben november 
elsejéig terjedő időre pihenési szabadsá- 
got kért. 

Természetesen csak maga Mosomu Ti- 
beriu illetékes megerősiteni, vagy megcá- 
folni azt a hirt, hogy 

november elsején lemond e tisziségé 
ről, vagy pedig helyén marad annak 
ellenére, hogy állandó lakhetyéül 
Clujt választotta. 

Ezért fentartással közöljük 
amely szerint 

november elsejei hatállyal dr Bleda 
Lászlót nevezik ki az interimár bizott- 
ság elnökévé. 

Ez esetben természetesen esell uj) alpolgármes- 
terek kinevezésére is sor kerül. Ezekre a 
tisztségekre természetesen az interimár bi- 
zottság jelenlegi tagjai egyenlő esélyek- 
kel pályáznak, de nincs kizárva az sem, 

azt a hirt, 

-
-
 

hogy az ujonnan kinevezendő alpolgármes- 
ter nem volt eddig tagja az interimár bj- 
zottságnak, Igy kombinációba kerültt töb- 
bek közölt ! 

Bretan görög katholikus 
titkár neve, 

aki valószinüleg tagja lesz 
bizottságnak. , 

Más verzió szerint Mosoiu Tiberiu meg- 
tartja elnöki tisztségét. Távozását minden- 
esetre mély sajnálattal venné tudomásul a 
város egész társadalma. 

A városi interimár bizottság tegnap 
délutáni ülése elé került volna a magyat 
szinház ügye. Az elnöklő dr Bleden László 
azonban bejeientette, hogy a délelőtt folya- 
mán fenn járt nála Pariaghy Lajos és kö 
zölte, hogy a Thalia és Szabadkay között 
küszöbön áll a megegyezés, valószinü, hogy 
a rendelkezésére álló 60 napból 30 napo 
kap mindegyik társulat. Amig a két igazga 
tó között a végleges megegyezés létre nem jön, a tanács a döntést levette a napi- 
rendről. ; 

Mozgószinházak műsora: 
Omnia: Pajkos hercegnő. 
HMeyman: Tied a szerelmem. 
Apolló: Bucsukeringő 
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